
 

OBECNÍ ÚŘAD LHOTA 

INFORMUJE 

 

KAPLE SV. VÁCLAVA - ZVONĚNÍ 
Potřebujete, aby se rozezněl zvon v kapli sv. Václava ve Lhotě?? Obracejte se na paní 

Terezku Hlaváčovou a to osobně, případně vhoďte lístek do schránky nebo  volejte tel.č. 
776275626. V případě nezastižení  se obraťte na Janu Skopalovou - tel.č. 734764716. 

 

LHOŤÁCI A HRY  MIKROREGIONU 

ZÁHOŘÍ-HELŠTÝN 
 V sobotu 11. září 2021 jsme se všichni na Záhoří probudili do krásného ještě letního 
dne s myšlenkou, že naše obce  čeká účast na 15. hrách Mikroregionu Záhoří – Helštýn. 
Ne jinak tomu bylo ve Lhotě.  
 Do Bezuchova jsme si po ránu vyjeli ve dvou skupinách. První část  soutěžního 
družstva ve složení Lenka K. a Milan H. s osobní podporou starostky Jany S. zajistila 
týlové zabezpečení a dopolední soutěžní vaření na téma variace na kynuté knedlíky. 
Druhá část družstva – Luky H., Zuzka D., Petra D., David K, Jana K., Mira S., Jessí O. 
podpořila naše dopolední kuchařské úsilí a odpoledne nás zase za naší podpory vzorně 
reprezentovali v netradičních disciplinách jako např. poznej nástroj, projeď se na 
koloběžce, zahrej si na slepou bábu, naplň vědro, hoď do proutěného koše, převez bečku 
na paddleboardu, koulej bečku do cíle .......A vzájemná podpora se vyplatila!!!  
 V konečných výsledcích jsme stáli  dvakrát na bedně !!!! Porota naše plněné kynuté 
knedlíky na zelí ocenila nejvyšším součtem bodů, což znamenalo 1. místo ve vaření a 
celkový součet bodů za splněné disciplíny vystřelil naše družstvo na 3. místo. No prostě 
paráda!! Pobavili jsme se, užili jsme si to a já, coby starostka obce jsem měla za všechny 
velikou radost.   Tak zase za rok.  
 

TURNAJ V ŠIPKÁCH VE LHOTĚ A 

V DOLNÍCH NĚTČICÍCH 

 V sobotu 10. července 2021 byl v hostinci Lhota odehrán již 7. turnaj v šipkách. Hráči 
ze Lhoty i okolních obcí Záhoří se sešli, aby poměřili síly, svou přesnost a rozvahu v této 
hře. Samozřejmě zbyl také prostor pro příjemné posezení a besedu.  Turnaj byl smíšený, 
svou hru sehrálo 5 žen a 11 mužů a zde jsou výsledky:    
1. místo Josef Skopal  2. místo David Kulhánek  3. místo Zuzana Danielová 
 A v sobotu 4. září 2021 se sešli příznivci tohoto druhu sportu na Záhoří  zase 
v Dolních Nětčicích. I zde se za příjemné a pohodové atmosféry odehrál napínavý smíšený 
boj mezi 15 muži a 1 ženou. A jejich výsledky? 1. místo David Kulhánek (Lhota) 
 2. místo Petr Doležal (Dolní Nětčice)  3. místo Lukáš Hradilík (Lhota) 

 



ZAHRÁDKÁŘSKÁ VÝSTAVA  

VĚŽKY U KROMĚŘÍŽE 
Srdečně Vás zveme na podzimní zahrádkářskou výstavu Zahrada 
Věžky, která se koná v termínu 30. 9. – 3. 10. 2021, každý den od 9 do 
16 hodin. Nakoupit si můžete květiny, cibuloviny, okrasné i ovocné 
stromky, potřeby pro dům i zahradu a něco dobrého na zub se také 
najde. Připravena bude i výstava techniky a podzimní expozice. 

 Pavlína Majdová - manažerka výstav 
 

VÝSTAVA V OBCI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 

 


